

Состоялось заседание Совета ректоров Красноярского края

22 ноября 2016 года в СФУ прошло заседание Совета ректоров вузов Красноярского края с участием заместителя председателя Правительства края Н. В. Рязанцевой и заместителя министра образования края Н. В. Анохиной.



На заседании рассмотрен вопрос о совершенствовании деятельности Региональных технологических платформ в региональной инновационной системе.

Председатель межвузовской комиссии по физической культуре, спорту и формированию здорового образа жизни при Совете ректоров В. И. Колмаков выступил с информацией о подготовке студентов г. Красноярска к участию в 28-й Всемирной зимней Универсиаде — 2017 (город Алматы), 29-й Всемирной зимней Универсиаде — 2019 (город Красноярск), а также краевой Универсиаде Красноярского края.

Совету ректоров представлены проекты: детского технопарка Красноярского края «Кванториум» и инновационного кластера Красноярского края «Технополис „Енисей“».

Председатель общественной организации «Красноярский городской Совет ветеранов» Д. А. Басуев и руководитель Главного управления социальной защиты населения администрации города Красноярска Н. Ю. Береговая выступили с вопросом «Об активизации оказания социальных услуг пожилым людям города Красноярска отрядами волонтеров (добровольцев) высших учебных заведений».

Принято решение о включении ринк-бенди (разновидность хоккея с мячом) в комплексные соревнования среди высших учебных заведений города Красноярска и Красноярского края «Универсиада».

Утверждён состав межвузовской антинаркотической комиссии при Совете ректоров вузов Красноярского края.

[Анастасия Тимофеева, учёный секретарь Совета ректоров вузов Красноярского края, 25 ноября 2016 г.](#)

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18023>